MP3-M1-11X80
MPACMNOCOBJIEHUE

PESbBOHAPE3HOE

B SAAHIOIO BABKY TOKAPHOI'O
CTAHKA, 0514 NNALLEK



WHCTPYKLMA NO SKCMNYATALUK

Mpucnocobnerne pesbboHapesHoe NP3 M1-11, npeaHasHayeHo Ans Hape3aHKst MeTpuYeckoit pe3blbl Ha Tenax
BpaLLeHWs! Npy NOMOLLM pe3bboHapeaHbix nnallek, 6e3 Cnonb3oBaHUs pyyHbIX NnallkogepxaTenei u
HeobXoaMMOCTI yaepKuBaTh NNaLLKy pykamu npu paboTe CTaHka.

Mpucnocobnerue ynpoluaeT u aenaet 6e3onacHor Hapesky pe3bObl Ha CTaHke. Hapeska 3axofHOro BuTKa
pe3bbbl 06ecneumBaeTCcs NOANPYKMHEHHO pe3bOOHaPE3HON NNALLKOW, 3aKpenneHHOM B NNalKoaepxarene,
CTPOro COOCHO OCY BpalLieHnst AeTanu. Mocne BbINOMHEHUs Hape3aHUs 3aX0AHOr0 BUTKA, NpKCrocobneHne umeet
cB0oOOaHbIN X0z B AnanasoHe 8...30 MM, YTo no3sonseT 6e3 noaaum 3agHeit 6abku HapesaTb pe3bly Ha AeTanu, B
npegenax ao 30 mm. Mpu nopaye 3aaHeit 6abku, MakcumanbHas AinHa Hapesaemoit yactu 4o 80 M.

KoHTakTHOE AaBreHne nnaLuki, Mpu NOMOLLM MHCTPYMEHTANLHON NPYXUHBI, 06ecneynBaeT CTabunbHbIN 3ape3
NepBoro, 3aX0HOr0 BUTKa pe3bObl, 6e3 UCMoNb3oBaHUs PYYHOro NNallKkoaepxaTens 1 Heo6XoANMOCTH PYYHOro
NoAAABNMBaHNS UHCTPYMEHTA.

1. HazHauyeHue 1 ycnoBusi MCNONb30BaHUs NpUCNocooneHus

lMpucnocobneHue pe3bboHapesHoe NpeaHasHaueHo Ans Hape3saHus pe3bbbl Ha Tenax BpaLleHus,, KOTopble
3aKpenneHbl B NaTPOHe TOKApHOTO CTaHKa, COOCHO ¢ Mpucnocobernem. [lnanasoH Hapesaemon MeTpiuyeckon
pe3bbbl M1-M11 (c ucnonb3oBaHeM CMEHHbIX MALLKOAEpXaTeneii U3 KoMNnekTa).

IMpucnocobneHne pe3bboHape3Hoe NOCTaBMSETCS B KOMMNIEKTE CO CMEHHBLIMM NnallKkogepaTensammu 5-mi
Bugos: M1-M2,5, M3-M6, M5-M6, M7-M9 n M10-M11, koTopble N03BONSIOT HAPE3aTh METPUYECKYIO Pe3bly
cnepytowmx tunopasmepos: M1x0.25, M1.1x0.25, M1.2x0.25, M1.4x0.3, M1.6x0.35, M1.8x0,35, M2x0.25,
M2x0.4, M2.2x0.25, M2.2x0.45, M2.5x0.35, M2.5x0.45, M3x0.35, M3x0.5, M4x0.5, M4x0.7, M5x0.5, M5x0.8,
M6x0.5, M6x0.75, M6x1, M7x0.75, M7x1, M8x0.5, M8x0.5, M8x0.75, M8x1, M8x1.25, M9x0.75, M9x1, M9x1.25,
M10x0.75, M10x1, M10x1.25, M10x1.5, M11x1, M11x1.5 (MnaLku pe3sboHapesHble 13 acCopTUMEHTa
MarasuHa cncmagazine.ru)

@\
Mnawea L

\
\ -4 7:!, /
peabGonapesHan; - A
Hnaumqefmaren}/\
b

I'\nau.lxonepxamnh
7-119

I'Inawoqepumenh
10-M11

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
2



2. YcTtaHoBKa nnawkoaepxarenei

B npoLecce ncnonb3osaHis nprucnocobreHns, Ans HapesaHUs pasfiniHbIX TUNOPa3MepoB METPUYECKUX pe3bd,
HEoBX0AMMO NepeyCTaHOBUTL NNALLKOAePXaTeNb 13 KOMMMEKTa, AN HYXHOTo AvanasoHa nnatlek (ykasa Ha
Kopnyce NnalkofepxaTens).

[ins 3T0ro Heo6X0AMMO BBIKDYTUTb BUHT M03. 1, M3BNEYb W3 NNalKoaepxaTens pe3bboHapesHyto natwky,
BbIKPYTUTb BMHT M03. 2, LEMOHTVPOBATL NNaLLKoAepxaTenb C kopryca npucnocobnerns. 3ameHnTs
nrawkogepxarens v pe3sboHapesHyto nraLLKy ecrim HeobXoANMO W BKPYTUTL 0BpaTHO BUHTBI 4O Ynopa.
MpoBepuTb OTCYTCTBME ModhTa NMaLLKK pe3bboHape3Hol B NMaLLKoaepXaTene, nnallka AomKHa CaguTest NioTHO.

TN
AR
R
‘:{.l\i,sl‘ Y

nnaLlka
pesbboHapesHan |

3. 06cnyxuBaHue npucnocobneHus

[ns 6ecnepeboitHoi ucnpasHoit paboTsl NpucnocobneHus pesbboHape3Horo, HeobXoAMMO creauTh 3a
UNCTOTOM NOABWKHBIX JeTaneil 1 CBOeBPEMEHHO OUMLLATL AeTanu OT CTPYXKM U rpasu. [ins atoro Heo6xoanmo
BbIKPYTUTb BUHT M03. 3 13 KOpMyCa, BbIABUHYTH 1 U3BNEYb NMALLKOAEpXaTeNb ¢ HanpaBnstoLLei U3 kopnyca.
CHATb NnaLuKogepxaTtenb C NNalKkor pe3bO0HapPEe3HoM Kak ykasaHOo B NYHKTE 2 1 OCMOTPETb BHYTPEHHIOK
YacTb HanpaBnstoLLel. YAanuTb CTPYXKY, rpsi3b 1 BCE NOCTOPOHHWE NpeaMeTbl, NPOAYTb CXaTbiM BO3AYXOM.
OunCTUTB NPYXKUHY OT CTPYXKKM TPSI3N 1 MOCTOPOHHMX MPESMETOB, NPOAYTb CXaTbiM BO3AYXOM. YCTaHOBUTb BCE
AeTanu B 06paTHOM Nopsiake, 3aKpyTUTh YKkasaHHbIe BUHTbI A0 ynopa.

_. Jnnauwkoaepxarens

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
3



